



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

8. prosinca 2010.

(Video)

Marija milosti puna

Draga braćo i sestre!

Naš je današnji susret prigodom molitve Angelusa obasjan posebnim svjetlom, u kontekstu svetkovine Bezgrešnog Začeca Marijina. U liturgiji te svetkovine čita se evanđeoski ulomak u naviještenju (Lk 1, 26-38), koji sadrži upravo razgovor između anđela Gabrijela i Djevice. "Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!", kaže Božji glasnik i na taj način otkriva najdublji Marijin identitet, tako reći "ime" pod kojim je sam Bog poznaje: "milosti puna". Taj izraz, koji nam je dobro poznat još od djetinjstva jer ga izgovaramo svaki put kada molimo molitvu "Zdravo Marijo", pruža nam objašnjenje otajstva koje danas slavimo. Naime Marija je, još od trenutka u kojem je začeta od svojih roditelja, posebno odabrana od Boga. U svojem vječnom naumu on je izabrao Mariju za majku svoga utjelovljenog Sina te je, zato, očuvana od istočnoga grijeha. Zato joj se anđeo obraća tim imenom, koje doslovno znači "oduvijek ispunjena Božjom ljubavlju", njegovom milošću.

Otajstvo bezgriješnog začeca je izvor nutarnjega svjetla, nade i utjehe. Usred životnih kušnji i napose protivština koje čovjek doživljava u sebi i oko sebe, Marija, Kristova Majka, poručuje nam da je milost veća od grijeha, da je Božje milosrđe snažnije od zla i da zna preobraziti zlo u dobro. Nažalost mi svakoga dana imamo iskustvo zla, koje se očituje na mnoge načine u odnosima i u događajima, ali koje ima svoj korijen u čovjekovu srcu, tom ranjenom, bolesnom srcu koje nije kadro samo sebe izliječiti. Sveto pismo nam otkriva da je u izvoru svakoga zla neposlušnost Božjoj volji i da je smrt zavladała jer je ljudska narav podlegla napasti Zloga. Ali Bog neće iznevjeriti svoj naum ljubavi i života: putem dugog i strpljivog hoda pomirenja pripremio je novi i vječni savez, zapečaćen krvlju njegova Sina, koji, da prinese samoga sebe kao žrtvu okajnicu, "od žene bi

rođen" (Gal 4, 4). Ta žena, Djevica Marija, unaprijed je uživala blagodati otkupiteljske smrti svoga Sina te je od začeca očuvana od ljage grijeha. Zato nam, svojim bezgriješnim srcem, kaže: uzdajte se u Isusa, On će vas spasiti.

Dragi prijatelji, danas popodne ću ponoviti tradicionalni čin šovanja Bezgriješnoj Djevici, kod njoj posvećena kipa na Španjolskom trgu. S tim činom pobožnosti izražavam ljubav vjernika grada Rima i čitavoga svijeta prema Majci koju nam je Krist darovao. Njezinu zagovoru povjeravam najurgentnije potrebe Crkve i svijeta. Neka nam ona nadasve pomogne da imamo vjere u Boga, da vjerujemo njegovoj riječi, da uvijek odbacujemo zlo i biramo dobro.